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Vragen van de leden Eijsink en Kerstens (beiden PvdA) aan de Minister van 
Defensie over het gebruik van PX-10 door Defensie (ingezonden 22 oktober 
2014). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van de uitzending van Een Vandaag van 20 oktober?1 

Vraag 2
Hoe lang bent u al op de hoogte van de (mogelijk) schadelijke effecten voor 
de gezondheid door het gebruik van PX-10? 

Vraag 3
Kunt u aangeven waarom de Kamer destijds niet geïnformeerd is over de 
(mogelijke) schadelijke gevolgen van het gebruik van PX-10? 

Vraag 4
Bent u bereid de interne documenten van uw ministerie over het gebruik en 
de (mogelijke) schadelijke gevolgen van het gebruik van PX-10 met de Kamer 
te delen? 

Vraag 5
Waarom is er, ondanks bekendheid sinds 1976 met de (mogelijke) gezond-
heidsrisico verbonden aan het gebruik van PX-10, toch voor gekozen het 
gebruik te handhaven? 

Vraag 6
Hoe oordeelt u over de inhoud van de brief van 26 juni 1984 van de 
toenmalig directeur Materieel, waarin hij, ondanks de bekendheid met de 
(mogelijke) schadelijke gevolgen van PX-10, aangeeft: «Het produkt PX-10 
blijft bij de KM (evenals KL en KLU) gehandhaafd.»? 

Vraag 7
Overweegt u een contra-expertise over het gebruik en de blootstelling aan 
PX-10 uit te laten voeren? 

1 http://www.eenvandaag.nl/binnenland/54704/
defensie_ging_willens_en_wetens_door_met_giftig_px_10
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Vraag 8
Bent u van plan de rapporten van het RIVM als gevolg van de informatie in 
deze uitzending opnieuw tegen het licht te houden? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 9
Kunt u aangeven welke maatregelen u gaat nemen naar aanleiding van deze 
uitzending? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 10
Vormt de uitzending van EenVandaag voor u aanleiding om zo spoedig 
mogelijk actie te ondernemen richting de oud-werknemers en hun nabestaan-
den? Zo ja, welke? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 11
Kunt u deze vragen uiterlijk binnen één week beantwoorden?
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